
COMPTE DE RÉSULTAT (avec Soldes Intermédiaires de Gestion)

a. Ventes de marchandises

b. Production vendue

c. Production stockée

d. Subventions d’exploitation

A - Produits d’exploitation ( a + b + c + d )

e. Achats (y compris sous-traitance)

f. Variation de stocks

g. Charges externes

1 - Sous-total ( e + f + g )

B - Valeur ajoutée = A - 1

2 - Salaires bruts et rémunérations du dirigeant

3 -Charges sociales

4 - Impôts et taxes

 C - Excédent brut d’exploitation = B - ( 2 + 3 + 4 )

5 - Dotations aux amortissements, provisions et autres charges

D - Résultat d’exploitation = C - 5

6 - Produits financiers

7 - Intérêts sur emprunts à moyen et long terme

8 - Agios sur dettes à court terme

E - Résultat net avant impôt = D + 6 - ( 7 + 8 )

9 - Impôts sur les bénéfices

10 - Dividendes

F1 - Résultat non distribué = E - ( 9 + 10 )

F2 - Autofinancement net = F1 + 5
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